

经开区龙飞中学暨河南省实验中学托管学校揭牌 将于今年秋天投入使用



本报讯 5月26日,经开区龙飞中学暨河南省实验中学托管学校揭牌仪式在经开区艺术中心举行。

据河南省实验中学负责人介绍,河南省实验中学将拿出最优质的管理力量和教育资源,向经开区龙飞中学暨河南省实验中学托管学校输出理念、输出管理、输出老师、输出课程、输出特色。河南省实验中学还将选派教学管理团队,着眼学校高品质建设,服从服务学校的中心工作,着力提升教育教学质量和管理水平。他希望龙飞中学与选派的团队加强沟通,密切协作,共同致力于学校的高质量发展,满足人民群众对优质教育的期盼,为河南教育出彩、为祖国教育发展做出更大贡献。

经开区相关负责人表示,希望河南省实验中学充分发挥优质

学校的辐射带动作用,深化双方合作办学,把河南省实验中学成功的办学经验和成果、最优质的管理力量和教育资源融入龙飞中学的建设发展中去。同时,希望龙飞中学着眼立德树人根本任务,依托河南省实验中学先进的理念、经验、资源和成果,强化自身的高起点、高质量发展,努力办成学生家门口的品牌学校,为郑州“美好教育”、为建设国家中心城市做出新的更大贡献。

据介绍,经开区龙飞中学暨河南省实验中学托管学校是郑州经开区管委会于2019年投资新建的一所公办中学。该校位于郑州经开区龙飞北街,占地45亩,总建筑面积4万平方米,规划建设30个教学班,2021年秋季将投入使用招收首届学生。

记者 王赛华 经开时报 杨勇 通讯员 许冬冬

“五育并举”促学生全面发展

经开区外国语学校 走进戏剧王国,感受戏剧新能量

本报讯 5月22日,首届河南省青少年“中国好故事”英文演讲比赛和戏剧节活动在郑州外国语学校拉开帷幕。来自18所中学的近300名演员带领观众走进戏剧王国,感受戏剧新能量。

经过角逐,经开区外国语学校演绎的“花木兰”在此次活动

中获河南省青少年“中国好故事”戏剧节一等奖,学校9名同学获得“最佳演员”、11名同学获得“优秀演员”的荣誉称号。

戏剧为英文的学习提供了真实的应用场景,提供了有趣的重复练习的机会,提供了放松的环境,提供了展示的舞台。经开区外国语学校秉持“德才兼备

外语突出”的办学理念,开设莎士比亚英文戏剧社,形成了学校文化的一大特色。

经开区外国语中学的老师说:“我相信每一部孩子们演过的戏剧,都会成为学习英语过程中的美好回忆,陪伴着孩子们慢慢地长大。”

记者 王赛华 通讯员 李韵林

经开区艺术小学 童心向党,灿烂成长

本报讯 5月25日下午,经开区艺术小学举办首届校园艺术节。艺术节展演以现场加直播的形式呈现。器乐重奏《我和我的祖国》,优美的旋律仿佛带领观众感受到祖国的美丽与豪壮;朗诵《信仰未来》,动情的朗诵是艺小学子们对祖国母亲的表白;英语话剧各种角色惟妙惟肖,主人公小蜘蛛勇敢坚毅,面

对重重困难决不放弃,最终实现了梦想;舞蹈《我心中的那条河》舞出了党对人民的关怀,流淌着浓浓的党民情深;歌舞《童心向党》展现了孩子们对祖国的热爱和告白。台上流光溢彩,灯光和学生的才艺争相辉映,相辅相成,无不洋溢着青春的朝气和自信;台下的观众目不转睛,热泪盈眶。

艺术小学党支部书记、校长

秦雅慧说:“本次艺术节,艺术小学以手绘百年党史、艺术展演等活动歌颂党恩、追忆英雄。让学生们从党史学习教育中启迪智慧、振奋精神,让爱党、爱国的种子扎根心灵深处,继承和发扬党的光荣传统,树立建设祖国的远大志向,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。”

记者 柴琳琳 通讯员 郭露莹

经开区滨河第一小学 与党同行、与祖国同行

本报讯 5月21日,经开区滨河第一小学举行第三届足球文化艺术节。活动以“德育为先”“智圆行方”“体出精彩”“美美与共”“劳谦君子”为主题,聚焦落实“五育并举”,围绕红色精神、红色文化的传递,引导全体师生矢志不渝听党话、跟党走,将爱党爱国情怀厚植心底。其间,在“体出精彩”场馆,在大家的共同协作下,足球在彩虹伞上快乐地跳跃着,孩子们脸上洋溢着灿烂的笑容。

活动当天,学校还举行了热闹非凡的“跳蚤市场”。现场,每个班根据自己划分的区域围着操场跑道布置起来。孩子们拿出从家里带的闲置物品或自己做的小玩意摆在摊子上,有书籍、杂志、玩偶、发卡、扇子、模



型、水杯、零食等琳琅满目。为了吸引客人,孩子们使出了浑身解数,一边挥舞着自制的宣传牌,一边大声吆喝叫卖。

“未来,滨河第一小学将继续坚定不移地落实‘五育并举’,

坚定全体师生一心向党、紧跟党走的信念,与党同行、与祖国同行、与梦想同行、与时代同行。”滨河第一小学校长余新莉说。

记者 柴琳琳 通讯员 周萌 吕宁 文/图

经开区瑞锦小学 “大师课”带来艺术盛宴



本报讯 经开区瑞锦小学“大师课”开课啦!近日,来自不同领域的艺术大师走进瑞锦小学,为学校师生带来了绚丽多彩的艺术盛宴。

此次“大师课”也是一场党史课。课上,戏剧大师范益松带领学生做戏剧表演训练,告诉学生在舞台上表演,充分发挥自己的想象力,可以让表演更逼真;书法大师马健中给学生讲解了甲骨文到隶书、楷书的字体演变,指导学生们书写了不同字体;戏曲大师顾巧云带领学生们

在红色经典作品的情境表演中,共同追忆革命历程,从表演中懂得团队协作的重要性。

瑞锦小学通过美育党史课,在学生心里深处厚植红色基因,培养德智体美劳全面发展的瑞锦玉娃,培育合格的社会主义接班人。课程从艺术的角度展示了党的百年伟大征程,师生在艺术创作中共同体验革命精神在生命中的流淌,红色精神洋溢在心灵里的亮光,共同感受红色年代里的豪情、聆听对祖国深情的赞歌。

记者 柴琳琳 通讯员 杨雪 文/图

经开五中 别样升旗仪式点燃学生爱国情

本报讯 5月24日早上,经开五中举行以“根植长征精神,铭记湘江血战”为主题的升旗仪式。嘹亮的国歌声回荡在校园里,学生们个个站姿笔直,目视国旗,立正敬礼,注目五星红旗冉冉升起。

升旗仪式上,校长路浩做了题为《重温党的历史 汲取奋进力量》的国旗下讲话,号召大家发扬烈士勇于突破、勇于牺牲的革命精神,为振兴中华而勤奋学习,传承新时代长征精神。

同学们听着激动人心的故

事,感慨万千,七年级三班的谢柯峰说:“我们今天站在这里,戴着用鲜血染成的红领巾,也应该像他们一样不忘初心,坚韧不拔,披荆斩棘。”

历史是最好的教科书,通过本次升旗仪式,学生更加详细地了解了党的艰苦历程,懂得今天的幸福生活来之不易。“相信经开五中学子定会发扬长征精神,勤奋学习、自强不息,树立为共产主义事业奋斗的远大理想。”路浩说。

记者 王赛华 通讯员 靳晓博